OBIIMHCKHU KPBI' HA OJIUMIIMAIIATA 110 MATEMATHKA - INIOBJIUB, 14.12.2013 1.
OTI'OBOPU U KPUTEPUMU 3A OLNEHABAHE - VII kaac

ITbPBU MOJIVJI
3aJ1a4a HOMep OTI'OBOP TOYKH

1 B 2

2 A 2

3 r 2

4 b 2

5 B 2

6 b 2

7 r 2

8 B 2

9 A 3

10 r 3

11 A 3

12 b 3

13 r 3

14 A 3

15 b 3

16 B 3

17 150 nB. 5

18, A(-1;-4) 3

18, D 3

183 KPbCTHU 4

19 155 5

20 2 5

BTOPU MOAVIJI
21 3an. a) 20° 3 TOUKH
0) 4 pa3nUYHA HaYMHA 3 TOUKH
22 3an. a) 75 kxm/u 3 TOUKH
0) 15 nutpa Ha cTO KHIIOMEpa 3 ToukH
B) 17 waca 3 TOYKH
2x—4)  4x—
23 3an. 3a npejcTaBsHe BbB BUJA — (2x-4) + 4x—3 +l = lx(l —3x) 1 Touka
4 12 4 3
~3(2x—4)" +4x-3+3=4x(1-3x) 1 Touka
—3(4x7 —16x+16) +4x = 4x—12x 1 Touxa
3a mpeAcTaBsiHe B HOpMaJieH Bu 48 x = 48 2 TOYKH
3a HaMHpaHe Ha KopeHa x =1 1 Touka
5 218 _ 3 217
3a mpencTaBsHe BbB BHA T -1 1 Touka
2 (5.2-3)
3a noJy4eHo o -1 1 Touka
2.(10-3)

3a MoJay4eHo a = — -1=1 1 Touka

3a OTrOBOp ,,Ja” a=x=1 1 Touka



24 3an. a) Heka CP npecnya BM B Touka O. ToraBa < MBA=<CMB-<CAB=45°-42°=3° 3 touknu
3a Hamupane Ha <COB=<OPB+<OBP=87°4+3°=90°

3 ToukH
3a u3Boja, ue CP e nepneHauKysipaa Ha BM 1 Touka
0) 3a gokazano , ue XAFC > <ABC. 3 ToUuKH

Bcexu Apyr BepeH BapHAHT 3a pellleHUe Ha 3aa4u 23 u 24 ce olleHABA ¢ MAKCHMAaJIeH Opoii TOUKH.
3a o0/1acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYeHHLIHUTE MOJYYHIH HAH-MAIKO 73 TOUKH.



